

Stimate Domnule Președinte,

Stimați invitați,

Doamnelor și domnilor deputați,

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

HR 998/05.06.2001
— cu multiple @ —

Către,

Primul Ministru al României

Secretariatul General al Guvernului,

Interpelarea noastră riscă să arunce în derizoriu și neputință toate procedurile parlamentare democratice dacă cei chemați să stopeze abuzurile și ilegalitățile din societate nu dau dovadă de suficientă voință politică, autoritate și moralitate. Sesizarea aceasta a mai făcut obiectul numeroaselor demersuri și interpelări. În iulie anul curent se împlinesc doi ani de când patronul Dan Vasile de la S.C. Profilmec Negrești-Oaș, cu complicitatea cumnatului Traian Decebal Remeș, pe atunci ministrul finanțelor, a reușit fără dificultate, să privatizeze fraudulos S.C. Helios S.A. Aleșd ^{județul BIHOR} și să disponibilizeze ilegal 97 de angajați. În această situație cei nedreptățiți s-au adresat de două ori Președintelui României, Ministrului Muncii și Protecției Sociale, Comisiilor de abuzuri și petiții din Senat și Camera Deputaților. La cea de a treia interpelare făcută de noi, răspunsul domnului Secretar de stat Ioan Giurescu din partea Ministrului Muncii și Protecției Sociale a fost ~~dezinforma~~ ^{neadekvat}, necorespunzător cu realitatea, fiindcă cei disponibilizați ilegal n-au beneficiat niciodată de nici un fel de protecție socială, plăți compensatorii sau ajutor de șomaj. / La reacția disperată a disponibilizaților, Autoritatea pentru Privatizare și Administrarea Participațiilor Statului, sub semnătura Secretarului Jacob Zelenco, asimilând abil răspunsul cu cel al unui memoriu al Doamnei Szabo Iolanda, membră a grupului, dar cumpărată între timp de patron, A.P.A.P.S. pur și simplu escamotează răspunsul reprezentantului de fapt al grupului de disponibilizați, domnul Florin Sala, și-l adresează împăciuitoare unui corupt din acest grup care nu are nimic comun cu demersurile, petițiile și interpelările noastre. Mai mult printr-o adresă recentă, Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor, înștiințează Comisia pentru Cercetarea Abuzurilor, Corupției și

pentru Petiții din Camera Deputaților declinarea competenței de soluționare a cauzei privind pe Ionescu Gheorghe, director general al F.P.S. București în favoarea Parchetului de pe lângă Tribunalul București.

În această sarabandă a abuzurilor și ilegalității, rugăm Corpul de Control al Primului Ministru să reanalizeze printr-un nou control privatizarea frauduloasă la un preț negociat de 5,5 miliarde lei de la prețul de 26,8 miliarde lei, disponibilizarea absolut ilegală a 97 de salariați și prejudicierea cu alte miliarde ale statului român prin neplata amortismentului la utilaje și secții de producție ascunse.

Menționez că dacă vor fi tratați cu aceeași superficialitate și rea voință grupul de disponibilizați, reprezentați de Florian Sala, sunt hotărâți cu regret pentru situația delicată în care ar fi pusă țara noastră, să se adreseze Curții ^{europene} ~~europene~~ pentru Drepturile Omului de la Strasbourg.

Pentru comoditatea Corpului de Control al Primului-Ministru, anexăm interpelării noastre următoarele materiale:

- Raport către Primul-Ministru, elaborat de Florian Sala.
- Adresa A.P.A.P.S. către Guvernul României de asimilare a răspunsului către Florian Sala cu Szabo Iolanda desprinsă din grup.
- Adresa Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor către Parlamentul României.
- Primul raport al lui Florian Sala Către Camera Deputaților cu inserarea istoricului și constatările Corpului de Control, care ulterior au fost ignorate și escamotate.

Deputat,

Prof.univ.dr. Pați Magheru

